

# Mötesprotokoll styrIT 24/25

Tid och datum: 17:30 2025-02-25

## Närvarande

styrIT

- *Ordförande:* Jonathan Edenlund
- *Vice ordförande:* Sara Borg
- *Sekreterare:* Wilmer Greppe
- *Utbildning:* Kevin Collins
- *Lokal:* Alexander Gilabert
- *ITA:* Oscar Eriksson

## Mötets ordförande

Jonathan Edenlund

## Mötets sekreterare

Wilmer Greppe

## Justerare

Kevin Collins

Oscar Eriksson

---

## Mötet öppnas 17:36

Vad har hänt sedan förra mötet?

- PL-möte
- Möte inför aspning LP4
  - Tog fram ett schema

Den kommande veckan:

- Sektionsmöte

Diskussioner:

- **MrKIT fyllnadsaspning**
  - *Bakgrund:*
    - Bayson vill gärna ha hjälp av oss med att hålla i en fyllnadsaspning för att fylla MrKIT
  - *Diskussion:*
    - Kan vara rimligt för att försöka få ett MrKIT
    - Vi kan komma fram med förslag på vad man kan göra samt potentiella dagar att hålla detta på.
  - **Beslut:**
    - **Vi pitchar våra idéer till Bayson**

## Äskningar:

- DrawIT (se bilaga)
  - **Beslut: Godkänd**
  - *Motivering/Diskussion*
    - *Efter att ha räknat mer detaljerat i ekonomin är situationen inte lika dålig som vi förra veckan trodde.*
    - *Har blivit en återkommande sak trots att det ursprungligen var för att lösa ett fel.*
      - *Kan ha blivit missuppfattat av senare år att detta var standard.*
      - *Godkänner vi nu borde vi förmedla att vi i framtiden inte bör godkänna samma typ av förfrågan.*

**Mötet avslutas 21:04**



---

**Förste justerare  
Kevin Collins**



---

**Andre justerare  
Oscar Eriksson**



## Sökande

För- och efternamn på den sökande eller kommitté-/föreningsnamn om äskningen kommer från ett organ inom sektionen.

Namn: ..... DrawIT \_\_\_\_\_

## Ansvarig för äskningen

Namn: ..... Alfons "Roses" Krook \_\_\_\_\_

Telefon: ... 0706303195 \_\_\_\_\_

Mail: ..... alfonskrookprivat@gmail.com \_\_\_\_\_

## Motivering

Vi i styrelsen för DrawIT vill inbjuda till en trevlig stund på vårt årsmöte den 25/2-25. Vi planerar därför fortsätta med traditionen att servera tacos och glass till alla deltagare utan kostnad. Som det ser ut nu så närmar vi oss redan gränsen i våran budget och vi vill inte lämna över en sämre ekonomi till våra efterföljare än vad vi hade från början. För att kunna följa vår budget hade vi behövt ta betalt för maten, och vi vill väldigt gärna undvika det. Våra aspar och framtida sittande förtjänar en tillhörighet där man inte tvingas spendera pengar på årsmötet. Därför ber vi er snälla StyrIT kan vi få en slant för det här roliga eventet med så gott som bara IT studenter. DrawIT'24 har inte bett om några pengar eller fått några från IT sektionen, stödat hubben så gott som varje lv och bidragit till fantastisk gemenskap för IT sektionen.

Angående vad vi äskar för:

Vi kommer laga 40 portioner tacos + glass. Det kommer vara vegetariskfärs, Enligt Willys E-handel kommer det kosta ca 1274 kr men brukar vara dyrare i butik så vi ber därför om 1500 kr.

Här är hanlingslistan: (40 portioner)

6kg vegofärs anamma (150g/person) - 500kr, 10pkt medium tortilla (2 bröd/person) - 130kr, 2st gräddfil 5dl - 42kr, 1kg röd lök - 10kr, 4 gurkor - 68kr, 4 pkt majs - 52kr, 1kg riven ost - 90kr, 1kg tomat - 47kr, 2 isbergssallad - 35kr, 6 pkt tresmak glass (300ml/person) - 200kr, 2 pkt strössel - 50kr, 2 påsar nachochips - 50kr och ett paket laktosfri glass - 50kr.

För exakta kostnaden kan ni fråga oss så ger vi kvittot till er och vi kan få alla att göra en mat anmälan precis innan de tar mat för statistikens skull.



---

Titel	Styrelsemöte 2025-02-25 signering
Filnamn	2025-02-25_merged.pdf
Dokument-ID	0cd285c623b086e996e6a2c448f827940daedc7c
Granskningsloggens datumformat	YYYY / MM / DD
Status	● Underskriven

---

## Dokumenthistorik

 SKICKAT	<b>2025 / 03 / 11</b> 18:27:05 UTC	Skickat för underskrift till Kevin Collins (kevinco@chalmers.it), Oscar Eriksson (oscareri@chalmers.it) and Gustaf Asplund (gustafas@chalmers.it) från sekreterare@chalmers.it IP: 129.16.30.175
 VISAT	<b>2025 / 03 / 11</b> 18:33:57 UTC	Visats av Oscar Eriksson (oscareri@chalmers.it) IP: 129.16.31.218
 UNDERTECKNAT	<b>2025 / 03 / 11</b> 18:34:12 UTC	Underskrivet av Oscar Eriksson (oscareri@chalmers.it) IP: 129.16.31.218
 VISAT	<b>2025 / 03 / 11</b> 18:40:58 UTC	Visats av Gustaf Asplund (gustafas@chalmers.it) IP: 94.234.90.10
 UNDERTECKNAT	<b>2025 / 03 / 11</b> 18:41:51 UTC	Underskrivet av Gustaf Asplund (gustafas@chalmers.it) IP: 94.234.90.10

---

Titel	Styrelsemöte 2025-02-25 signering
Filnamn	2025-02-25_merged.pdf
Dokument-ID	0cd285c623b086e996e6a2c448f827940daedc7c
Granskningsloggens datumformat	YYYY / MM / DD
Status	● Underskriven

---

## Dokumenthistorik

 VISAT	<b>2025 / 03 / 11</b> 19:42:20 UTC	Visats av Kevin Collins (kevinco@chalmers.it) IP: 129.16.31.101
 UNDERTECKNAT	<b>2025 / 03 / 11</b> 19:43:04 UTC	Underskrivet av Kevin Collins (kevinco@chalmers.it) IP: 129.16.31.101
 SLUTFÖRT	<b>2025 / 03 / 11</b> 19:43:04 UTC	Dokumentet är klart.